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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO  

PADA ACARA  

PENGUKUHAN PASKIBRA KABUPATEN 

WONOSOBO TAHUN 2025 
 

JUMAT, 15 AGUSTUS 2025 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita sekalian 

 

MERDEKA!!! 

 

Yang saya hormati: 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah beserta para Staf Ahli Bupati, para 

Asisten Sekda, dan para Pimpinan Perangkat Daerah 

Kabupaten Wonosobo; 

• Segenap anggota Paskibra; 

• Undangan, serta hadirin yang berbahagia 
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Puji syukur kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha 

Esa atas segala rahmat dan karunia-Nya kepada kita semua, 

sehingga pada kesempatan yang baik ini kita dapat hadir 

untuk menyaksikan acara Pengukuhan Pasukan Pengibar 

Bendera (PASKIBRA), pada Upacara Peringatan Hari Ulang 

Tahun ke-80 Proklamasi Kemerdekaan Republik Indonesia 

tahun 2025 di Kabupaten Wonosobo. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi, 

masyarakat, dan Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya 

menyampaikan selamat atas dikukuhkannya Ananda, Anak-

anakku sekalian sebagai Pasukan Pengibar Bendera 

(Paskibra) Kabupaten Wonosobo tahun 2025. Kalian adalah 

putra-putri terbaik yang terpilih dari sekian banyak pelajar 

yang ada di Kabupaten Wonosobo. Tentu, menjadi bagian 

dari Paskibra tingkat Kabupaten merupakan sebuah 

kebanggaan pribadi dan keluarga.  

Sekaligus, kehadiran Ananda semuanya di sini bukan 

hanya sekadar mengikuti agenda protokoler tata upacara 

semata, melainkan kehormatan bagi Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo dalam mempersiapkan generasi muda sebagai 

pewaris nilai-nilai kebangsaan dan sejarah perjuangan 

bangsa.  
 

Anak-anakku serta hadirin yang berbahagia, 

  

 Pengukuhan hari ini adalah tanda kesiapan lahir dan 

batin Ananda semuanya dalam menjalankan tugas mulia di 

depan mata. Lebih dari itu, ini adalah momen untuk 
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meneguhkan kembali tekad dan semangat yang telah kalian 

tanamkan selama proses pelatihan. Yang mana pembentukan 

Paskibra sesungguhnya adalah upaya untuk membentuk 

kader bangsa yang berkarakter Pancasila melalui pembinaan 

kepemimpinan, keterampilan, dan kedisiplinan yang 

menjunjung tinggi nilai kebangsaan dan cinta tanah air. 

Selaras dengan itu, proses tersebut merupakan langkah 

awal dalam mencapai tujuan utama Paskibra, yakni 

mempersiapkan generasi muda yang siap menjadi pemimpin 

masa depan. Generasi yang memiliki jiwa nasionalisme dan 

berjiwa Pancasila, yang akan terus menguatkan identitas 

serta persatuan bangsa melalui implementasi nilai-nilai luhur 

dalam kehidupan sehari-hari. Saya percaya, Ananda semua 

mampu menjadi teladan sebagai pelajar yang berprestasi, 

berdisiplin, bermoral, serta memiliki jiwa nasionalisme yang 

tinggi. Jadikan pengalaman ini sebagai penguat mental 

pantang menyerah dalam menggapai cita-cita, sekaligus 

memperkuat komitmen untuk terus memberi yang terbaik 

bagi kemajuan bangsa, khususnya di Wonosobo yang kita 

cintai bersama.  
 

Anak-anakku serta hadirin yang berbahagia, 

 

Kesuksesan kalian hingga pada titik pengukuhan ini, 

tentu tidak terlepas dari peran penting banyak pihak. Oleh 

karena itu, pada kesempatan yang baik ini, saya 

mengucapkan terima kasih dan menyampaikan penghargaan 

yang setinggi-tingginya kepada para pembina dan pelatih 
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atas segala usaha serta kesabaran dalam membimbing putra-

putri terbaik Wonosobo menjadi Pasukan Pengibar Bendera. 

Dedikasi anda semuanya dalam membentuk karakter dan 

kemampuan para anggota Paskibra sangatlah berharga. 

Sekali lagi, saya menyampaikan selamat kepada Ananda 

sekalian, selamat bertugas pada Upacara Pengibaran Bendera 

dan Aubade Peringatan Hari Ulang Tahun ke-80 Proklamasi 

Kemerdekaan Republik Indonesia di Kabupaten Wonosobo. 

Selanjutnya, saya minta kepada seluruh Paskibra, untuk 

dapat fokus dalam melaksanakan tugas dan tanggung 

jawabnya pada upacara esok hari, sehingga upacara dapat 

terlaksana dengan baik dan khidmat. Dan terakhir, saya 

harap, Ananda semuanya dapat menyukseskan pelaksanaan 

agenda tersebut dengan penuh kebanggan dan kehormatan.  

Demikian yang dapat saya sampaikan. Atas segala 

kekurangan dan lebihnya mohon maaf. Semoga Allah SWT, 

Tuhan Yang Maha Esa, senantiasa memberikan kekuatan, 

kesehatan, dan keberhasilan kepada Ananda sekalian dalam 

mengemban amanah mulia ini. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


